Jednoduché slovni ulohy na sestaveni rovnice

1. Na zajezdu je 15 osob. MuZi je o 3 vice neZ Zen. Kolik muzd a kolik Zen je na zajezdu?
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2. Ve sportovni t¥idé je 28 2ak(. Chlapct je 3x vice neZ dévéat. Kolik je ve tfidé dévcat a kolik
chlapct?
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3. Obchodnik si objednal 62 beden okurek. Malych beden s okurkami chce odebrat o 38 vice
nez velkych. Kolik jednotlivych beden okurek obchodnik objednal?
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4.V trojuhelniku ABC je Uhel a 0 20° vét3i ne? Ghel B a thel y je dvakrat vétsi neZ dhel B.
Vypocitej velikosti vdech vnitfnich Ghld v trojuhelniku ABC.
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